

Tisztelt Ügyfelünk!

Tisztelt Cégvezetés!

A Covid19 vírussal kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adjuk partnereinknek :

Európa szerte pontosan követjük és folyamatosan értékeljük az aktuális helyzetet a szállítási láncra, logisztikára és beszállítókra gyakorolt hatások szempontjából. Mindezt napi szinten tesszük követve a hivatalos szervek útmutatásait. Így biztosítjuk, hogy az esetleges következményekre időben, alternatív megoldásokkal tudjunk reagálni.

A szerdai napon (2020.03.11-én) Magyarország teljes területére kihirdetett veszélyhelyzet (40/2020. (III.11.) Korm. rendelet), az annak során teendő és a szomszédos országokban is meghozott intézkedések, Olaszország, Spanyolország és több más szomszédos, illetve egyéb európai uniós ország teljes területére kiterjesztett egyre szigorodó korlátozások miatt döntöttünk partnereink tájékoztatásáról. **Ursula Von der Leyen az Európa Bizottság elnöke iránymutatása szerint a határokat nyitva kell tartani, az áru ellátási láncokat fenn kell tartani.** Ennek ellenére sajnos ez nem minden esetben valósul meg , a helyzet napról napra változik . Bizonyos országok , bizonyos határokat lezárnak a tranzit forgalmat nem engedik , ezzel késéseket , fennakadásokat okoznak .

Ebből kifolyólag áru hiány léphet fel , illetve bizonyos termékek ára irreálisan megemelkedhet rajtunk kívül álló okokból . **Egyelőre az ellátás biztosított! Minden tőlünk telhetőt mind a vezetés mind a kollégák erejükön felül megtesznek az Önök ellátása érdekében.**

A lehetséges késedelmek elsődlegesen áru-, szállítási kapacitás hiány, humánerőforrás kapacitások csökkenése, illetve szállítási okok (torlódások, lezárások, karanténok kamionstop zónák, előre nem látható útlezárások, elterelések,) miatt alakulhat ki. Import szállítás esetén a bizonytalanság elég nagy.

A hagyományos ellátási láncok felbomlani látszanak . A belföldi áru mennyisége a felmerült irreális fogyasztói felvásárlások miatt nem elégséges

Konkrét áru hiány illetve késedelmes esetről egyelőre nincs tudomásunk, jelenleg a fentieknél pontosabb információval nem rendelkezünk.

Az előállt helyzetet, amennyiben az szerződésszerű teljesítésünkre kihatással lesz, olyan ellenőrzési körünkön kívül eső, a szerződéskötés időpontjában előre nem látható (vis maior) körülményként értékeljük, mely során nem (volt) elvárható, hogy a körülményt elkerüljük, vagy az esetleges kárt elhárítsuk.

Minden tőlünk elvárható intézkedést megteszünk, hogy az (esetleges) negatív következményeket a lehető legalacsonyabb szinten tartsuk.

Amennyiben újabb, pontosabb, konkrét információk birtokába jutunk, úgy ismételt haladéktalan írásos tájékoztatást adunk.

Köszönjük segítő együttműködésüket, egyben sok erőt és egészséget kívánunk az előttünk álló rendkívüli időszakhoz.

Tisztelettel



Horváth Gazda Kft.
Adószám: 1169534-2-20
8918 Nemesfalu, Kossuth u. 6.

Horváth Péter

Horváth Gazda Kft.

ügyvezető